Matemiticas aplicadas a las Ciencias Sociales I~ Junio 2009

BLOQUE A
PROBLEMA A2. Resuelve el sistema:
x+y—-z=2
2x+z=3
x+5y-T7z=4
Si(x,y,0)esuna solucién del sistema anterior, jcudles son los valores de x y de y?
Solucion:
Resolvemos el sistema por el método de Gauss,
1 1 =172 1 1 -1 2 1 1 -1 2
2 0 1i3 F,-2xF |0 -2 3i—1 0 -2 3i—1
15 -714 F-Fl0o 4 -6! 2) E+2xRl0 0 0! 0

Como, al hacer ceros por debajo de la diagonal principal, obtenemos una fila de ceros el sistema es Compatible
Indeterminado.

Para resolverlo utilizamos x e y como incognitas principales.

De la ultima matriz del método de Gauss nos queda el sistema,

X+y—-z=2
—2y+3z=-1
pasamos la incognita z a la derecha,
x+y=2+z
—2y=-1-3z
dela2® —y= —173z = I+3z
-2 2
sustituyendo en la 2° ecuacion,
1+3z 1+3z 4+2z-1-3z 3-z
+ =24+z — x=2+z- = =
2 2 2
3-14
xX=—-
2
Solucion: {y= 1+34 AeR
=4

Si(x,y,0)es una solucion sabemos que z = 0, es decir, que 1 = 0, por lo que, sustituyendo en la solucion general
obtenida anteriormente obtenemos los valores de x e y pedidos,
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